

Vyhlašuji vládu JEŽÍŠE KRISTA ve svém životě. Kriste, přikryj mě svojí krví. Buď Pánem mého domu, mého života, mé rodiny. Já patřím Kristovi a ty ďáble nemáš žádnou moc. Musíš odejít ve jménu Ježíše Krista.

Kristus v mém srdci, Kristus na mých rtech, Kristus v mé mysli, Kristus na rtech těch, kteří o mě hovoří...

Beru si **PŘILBU SPASENÍ** na svou hlavu a vyhlašuji do duchovního světa, že jsem Boží dítě. Jsem vykoupený Ježíšovou krví z ďáblova otroctví a přenesený do Božího Království, do Království Pána Ježíše Krista. Duchovně jsem spolu s ním usazený v nebeských místech nad silami, mocnostmi a nadzemskými duchy zla a je mi dáno právo a moc šlapat po hadech a štírech a každé moci zla a nic mi neuškodí.

Beru si **PANCÍŘ SPRAVEDLNOSTI** na svou hrud' a vyhlašuji, že Pán Ježíš Kristus je mojí spravedlností, neboť On zaplatil trest smrti místo mě, když visel na golgotském kříži. Zrušil dlužní úpis napsaný proti mně za moje hříchy. Vynesl moje hříchy a nemoci na kříž. Jeho svatá krev mě očisťuje od každé mé nepravosti a jeho ranami jsem byl uzdravený. Jsem novým stvořením v Kristu Ježíši, mém Pánu, proto pro mě není už žádného odsouzení.

Beru si **OPASEK PRAVDY** kolem beder a vyhlašuji, že Pán Ježíš Kristus je absolutní Pravdou a já věřím této Pravdě a prosím tě Duchu Svatý, Duchu Pravdy, aby jsi mě uváděl do celé Boží Pravdy.

Beru si **OBUV EVANGELIA POKOJE** na své nohy a vyhlašuji, že Pán Ježíš Kristus je ten pravý Pokoj, který převyšuje každý lidský rozum. A prosím Tě, Pane Ježíši, naplň mě i teď Tvým pokojem a uschopni mě k šíření Tvého pokoje a Tvého evangelia.

Beru si **ŠTÍT VÍRY**, kterým chci odrážet každý útok Satanův a prosím Tě, Pane Ježíši, upevni ve mně víru a důvěru v Tebe.

Beru si **MEČ DUCHA SVATÉHO, KTERÝM JE BOŽÍ SLOVO** a kterým budu porážet každý útok Satanův. A vyhlašuji Boží Slovo, žádný útok namířený proti mně se nevydaří a každé slovo, které bylo řečeno proti mně ve jménu Pána Ježíše svazuji a ničím jeho moc v duchovním světě, nad mým životem i nad mojí rodinou... Protože to je moje právo od Hospodina a Jeho dědictví pro Jeho služebníky.

Zároveň strhávám ze svého krku náhrdelník pýchy, který se kolem mě omotává a navlékám si náhrdelník POKORY, POKÁNÍ, POKOJE, náhrdelník BÁZNĚ BOŽÍ, SLUŽEBNOSTI, POSLUŠNOSTI, lásky, milosrdenství, mírnosti, laskavosti, radosti, shovívavosti, dobrotivosti, trpělivosti, vytrvalosti, sebeovládání, oddanosti Bohu Abraháma, Izáka a Jákoba. AMEN.

Kratší verze:

Beru si přilbu spásy na svou hlavu, pancíř spravedlnosti na svou hrud', opasek pravdy na svoje bedra, obouvám si boty k pohotovosti hlásání evangelia pokoje, беру si štít víry, kterým budu hasit ohnivé šípy nepřitele a meč Ducha Svatého, kterým je Boží Slovo. AMEN.